
ATA DA 3A SESSÃO ORDINARIA DO 1O PERIODO DO

PODER LEGTSLATIVO REALIZADA EM 18 DE MARÇO
DE 2017 .

Aos dezoito (18) dias do mês de março (03) do ano de

dois mil e dezessete (2017), às 10:00 horas, no Salão
Nobre da Câmara Municipal de Coremas - Estado da

Paraíba, Casa "Antônio Faustino Dantas", localizada a

Rua João Salviano no 110, no Centro de Coremas -
Paraíba, realizou-se a 3a Sessão Ordinária do 1o Período
do Poder Legislativo, sob a Presidência do Senhor
Vereador Francisco de Assis Clementino e Secretariado
Excepcionalmente pelo 2o secretário vereador Ednaldo
Pereira de Oliveira. Compareceram ainda os Senhores
Vereadores: Elton Cleber Ramalho Lopes, Reginaldo
Cavalcante, Claudio Araujo da Silva, Ronaldo Lima
Batista, Francisco Sergio Lopes Silva, José Erivan da
Silva, José Laedson Andrade Silva e Marcus Vinicius
Ramalho Nogueira. Verificando-se haver quórum legal, o
Senhor Presidente autorizou o 20 Secretário a fazer a
leitura da Ata da Sessão anterior. Realizada a referida
leitura e submetida a discussão do Plenário, a referida
Ata foi Aprovada por unanimidade pelos Senhores
Vereadores presentes. Em seguida, o Senhor Presidente,
autorizou o 20 Secretário a fazer a leitura das
proposituras existentes sobre a Mesa- PROJETO DE LEI
No 19312017, de 03 de março de 2017, do Poder
Executivo Municipal, que Transforma área rural em
extensão do Perímetro Urbano da cidade de Coremas -
Estado da Paraíba e dá outras providências; MEDIDA
PROVISORIA No 00112017, de 15 de fevereiro de 2A17,

do Poder Executivo Municipal, que Dispõe sobre
contratação por tempo determinado para atender a



necessidade temporária de excepcional interesse público,
nos termos do lnciso lX, do art. 37 da Constituição
Federal. REQUERIMENTO No 001/2017, de 0B de março
de 2017, do Senhor Vereador José Erivan da Silva, que
Requer a Prefeita Constitucional de Coremas, a
Construção de uma Pista de Caminhada na parede do
Açude Estevam Marinho nesta cidade;
REQUERIMENTO No 002/2017, de 08 de março de2A17,
do Senhor Vereador José Erivan da Silva, que Requer a
Prefeita Constitucional de Coremas, a lnstalação de
Refletores Profissionais no Campo de Futebol "O Silvão",
nesta cidade de Coremas - Paraíba; REQUERIMENTO
No A03/,2017, de 0B de março de 2017, do Senhor
Vereador José Erivan da Silva, que Requer a Prefeita
Constitucional de Coremas, a implantação de Sistema de
Monitoramento com Câmeras nas principais Ruas e
Avenidas e em Orgãos Públicos da cidade de Coremas -
PB. REQUERIMENTO No 003í2017, de 15 de março de
2017, do Senhor Vereador Claudio Araujo da Silva, que
Requer a Prefeita Constitucional, Senhora Francisca das
Chagas Andrade de Oliveira, em parceria com a
Secretaria de lnfra-Estrutura, a Construção de Praça
Pública no Bairro Cruz da Tereza, defronte ao Mercado
São Francisco do Senhor Francisco Cândido, vulgo
"Titico". lNDlcAçÃo No oo1l2o17, de 16 de março de
2017, do Senhor Vereador Ednaldo Pereira de Oliveira,
que Requer do Poder Executivo Municipal, a Construção
de um Abrigo para os animais abandonados, nesta
cidade de Coremas - PB; ATO DA PRESIDÊNCIA DA
CÂfrmRR No 001/2017, de 10 de março de 2017, que
nomeia os rnembros das ComissÕes Permanentes da
Câmara Municipal de Coremas, para o ano de 2A17,
ficando assim definidas: COMISSÃO PERMANENTE DE
LEGTSLAÇÃO, JUSTTÇA E REDAÇÃO rrUeL - Claudio



Araujo da Silva, Elton Cleber Ramalho Lopes e Ronaldo
Lima Batista; coMtssÃo PERMANENTE DE
FINANÇAS E ORçAMENTOS: Ednaldo Pereira de
Oliveira, Francisco Sérgio Lopes Silva e José Erivan da
silva; coM§sÃo PERMANENTE DE OBRAS,
SERV!çOS pUBLtcOS, AcROtNDUSTR|A, COMÉnCn
E TURISMO: Ednaldo Pereira de Oliveira, José Laedson
Andrade Silva e Marcus VÍnicius Ramalho Nogueira;
coMtssÃo PERMANENTE DE EDUCAÇÃO, SAúDE E
ASSISTÊNCh SOCTAL: Elton Cleber Ramatho Lopes,
Reginaldo Cavalcante e Ronaldo Lima Batista;
GOMUNICADO JUSTIÇA ELEITORAL, que alerta aos
Eleitores de Coremas a necessidade do comparecimento
ao cadastramento biométrico, que ocorrerá no Cartório
Eleitoral da 52a Zana, nesta cidade, ate o dia 1g de
dezembro de 2017. Não havendo mais nenhurna matéria
a ser apresentada, o Senhor Presidente verificando haver
inscrição para o uso da Tribuna Livre, convidou o Senhor
Heison como representante do Concurso público da
Prefeitura Municipal de Coremas para uso da palavra,
onde deliberou sobre a questão da Suspensão do
referido Certame e os motivos pelos quais haveria
ocorrido as denúncias apresentadas de irregularidades.
Seguindo-se o representante ainda citou sobre a decisão
favorável do Ministério Público e do Juiz em autorizar o
procedimento do Certame, oficializando da decisão a
CONTEMAX e a Prefeitura Municipal para os
procedimentos requeridos e assim da continuidade as
etapas finais do citado Concurso. Em seguida, o Senhor
Presidente passou ao Grande Expediente facultando a
palavra aos Senhores Vereadores inscritos para uso da
Tribuna. Na mesma, o Senhor Vereador Francisco Sérgio
Lopes Silva, onde primeiramente felicitou e enalteceu
todas as mulheres pelo Dia lnternacional da Mulher.



Passo seguinte, fez comentários em relação aos pedidos
de informações feita ao Poder Executivo Municipal em
relação a questão do Calendário Escolar para o ano letivo
de 2017 e do Corte de terras para os agricultores do
Município. Citou também sobre os requerimentos
solicitando a construção de creches no município
beneficiando assim dezenas de crianças. E por Íim, tratou
sobre a questão da lisura na realização do Concurso
Público e no direito de cada um dos que passaram no
certame em solicitar continuidade do mesmo. Em
seguida, o Senhor Vereador Ronaldo Lima Batista,
primeiramente ofertou seu apoio a todos os aprovados no
Concurso municipal e em seguida, solidarizou-se a
família do saudoso moto-taxista "Gelo", pela morte
precoce em razões do acidente provocado por animais
soltos às margens das estradas que ligam a cidade de
Coremas. Solicitando do Poder Judiciário a punição dos
criadores que porventura tivessem animais soltos
envolvidos em acidentes automobilísticos. Em seguida
tratou sobre a perfuração de poços artesianos
conseguido pela Associação de Pescadores, o qual irá
trazer grandes benefícios aos que sofrem com a falta de
água. Por fim, tratou sobre a questão da Reforma
Previdenciária, onde irâ trazer dezenas de prejuízos a
população brasileira. Citando ainda sobre a visita do
Deputado Estadual Anísio Maia ao município e os
benefícios buscado por ele para a população coremense.
Logo apos, o Senhor Vereador Marcus Vinicius Ramalho
Nogueira, cumprimentando a todos os presentes, se
solidarizou a todos os aprovados no Concurso Publico do
Munícípio. Em seguida, solicitou do Senhor Presidente da
Câmara Municipal, que fosse expedida Moção de
Repúdio aos Senhores Deputados Federais e Senadores
Paraibanos no intuito de terem seu voto desfavorável a



Aprovação da PEC 287 da Reforma Previdenciária.
Ademais tratou sobre as questões do município. Na
sequencia, o Senhor Vereador José Laedson Andrade
Silva, onde agradeceu sobre os Ofícios solicitados pelo

mesmo, no sentido de tratar sobre a questão do
funcionamento do Banco do Brasil nesta eidade. Em
seguida tratou sobre os critérios de distribuição das
Comissões Permanentes da Câmara, onde não tinha sido
incluído na Comissão de seu maior conhecimento que
era a de Legislação, Justiça e Redação Final, mesmo
assim, agradeceu ao Presidente por tê-lo incluído na

Comissão de Obras, Serviços Públicos, Agroindústria,
Comércio e Turismo. Ainda citou sobre o Decreto de
Calamidade Pública publicada pela Gestora atual do
Município, onde daria poderes para dispensa de
Licitações do Poder Executivo para a Contratação de
Serviços Públicos. Onde diante de denúncia por ele
apresentado ao Ministério Público, o referido Decreto
teria sido suspenso. Por fim, solicitou maior entendimento
entre o Conselho de Agricultura e seus representantes e
assim trazerem maior benefícios aos agricultores e
produtores do município. Citando ainda sobre a questão
da legalidade do Concurso Público, bem como seu
andamento e suspensão do mesmo. Dando ênfase maior
a cada etapa do Certame. Seguindo-se na Tribuna, o
Senhor Vereador Claudio Araujo da Silva, primeiramente
cumprimentando a todos na plateia e em especial a todos
os aprovados no Concurso Público de Coremas.
Segundo tratou sobre a visita realizada no Sítio Estreito,
onde foram verificadas as necessidades mais urgentes
da comunidade, como a questão do corte de terras dos
agricultores daquele setor e de todas as comunidades
que querem aproveitar o período de chuvas ocorridas no
município. Ainda citou sobre a questão das licitaçÕes do



município, bem como, o longo processo que se daria para
a realização dessas licitações, mais que devido a
urgência do município os serviços públicos não poderia
parar. Passo seguinte, o Senhor Vereador tratou sobre
seu apoio aos aprovados no concurso público do
município, onde irá melhorar o serviço público e assim
trazer melhor qualificação aos mesmos. Por Íim, tratou
sobre as providências que deveriam serem adotadas
para sanar o problema dos animais soltos as margens
das estradas oferecendo risco de vida aos transeuntes,
inclusive já com várias vidas ceifadas por causa de
acidentes. Na sequencia, o Senhor Vereador Ednaldo
Pereira de Oliveira, tratou sobre o impasse ocorrido
diante da realização do Concurso Público no Município,
diante da falta de documentos comprobatórios da
legalidade do mesmo. Citando que tudo seria esclarecido
e se nada fosse apurado de irregularidade, dariam
andamento ao certame. Ainda tratou sobre a questão da
construção das Creches, os quais já estariam sendo
tomadas as providências e angariaçÕes de verbas para o
início das construçÕes das mesmas. Tratando em
seguida da questão dos animais soltos as margens das
estradas, o qual teria adentrado com solicitação de
Abrigo para a coleta desses animais apreendidos no
município, bem como, sobre o investímento que teria o
município com a contratação de veterinários para o
cuidado com os mesmos. Por fim, o Vereador Marcus
Vinicius Ramalho Nogueira, primeiramente saudou a
todos os concursados pela aprovação no último Concurso
Público do Município e seguida agradeceu a presenp
dos Senhores Vereadores da cidade de Cajazeirinhas
Arildo Batista e Zildo Vicente. Em seguida, tratou sobre a
necessidade de dar maior capacitação aos serviços
públicos do município, inclusive dando sequencia a



conclusão do concurso Público. solicitando da senhora
Prefeita Municipal, maior empenho para resolução do
impasse. Por fim, solicitou providências do município no
sentido dos animais soltos as margens das estradas,
oferecendo risco constante de acidentes, bem Gomo,
sobre a falta de responsabilidade de alguns motoristas no
transporte de alunos da rede municipal de ensino, quanto
a alta velocidade e oferecendo grande risco aos alunos
que se deslocam das comunidades para estudarem na
cidade. Ainda o Vereador, solicitou maior empenho da
secretaria de Agricultura em dá maior assistência aos
agricultores da região. Não havendo mais nenhum
Vereador inscrito para uso da Tribuna, o Senhor
Presidente passou a Ordem do Dia, autorizando o 20
secretário a realizar a leitura das proposituras existentes
sobre a Mesa, para discussão e votação do plenário.
REQUERIMENTO No 001t2017, do Senhor Vereador
Francisco de Assis clementino, que requer da senhora
llefeita Municipal, a Construção de duas (02) passagens
Molhadas, sendo uma na Comunidade da Campinada e
uma outra na comunidade Mundo Novo. Após, a referida
leitura e submetida em discussão, o mesmo foi colocado
em votação e Aprovado por unanimidade pelos senhores
Vereadores presentes. INDICAçÃO No OO1tZO1l, de 13
de fevereiro de 2011, do senhor vereador Francisco
sérgio Lopes silva, que INDIGA a senhora prefeita
Constitucional do Município, a Construção de uma
CRECHE em Regime lntegral, que integrám os Bairros
Alto da Boa Vista, Cureminha e Galo Assado.
lNDlcAÇÃo No oou2a17, de 13 de fevereiro de 201 7, do
Senhor Vereador Francisco Sergio Lopes Silva, que
lNDlcA a senhora Prefeita constitucional do Município, a
Construção de uma CREGHE em Regime lntegral, que
integrem os Bairros Lucrenato Ramathó Leite, nruocs e



Currais. Submetidas as referidas lndicações, no 001 e
00212017, do Senhor Vereador Francisco Sergio Lopes
Silva, em discussão e em seguida votação, as referidas
proposituras foram Aprovadas por unanimidade pelos
§enhores Vereadores presentes. INDICAçÃO No

AA1âO17, de 16 de fevereiro de 2017, do Senhor
Vereador Claudio Araujo da Silva, que INDICA a Senhora
Prefeita Constitucional do Município, a necessidade de
proceder a Construção de uma QUADRA
POLIESPORTIVA, no Bairro Cruz da Tereza e Outros,
nesta cidade de Coremas PB. INDICAçÃO No

00212017, de 16 de fevereiro de 2017, do Senhor
Vereador Claudio Araujo da Silva, que INDICA a Senhora
Prefeita Constitucional do Município, a necessidade de
proceder a Construção de uma QUADRA
POLIESPORTIVA, no Bairro Cabo Branco, nesta cidade
de Coremas - PB. Colocadas as citadas lndicações no

001 e 00212017, em discussão e em seguida votação, as
referidas lndicações foram Aprovadas por unanimidade
pelos Senhores Vereadores presentes. Não havendo
mais nenhuma matéria a ser discutida e votada, o
Senhor Presidente passou a Explicação Pessoal. Logo
apos a complementação dos discursos anteriores, onde
foi dado maiores explicações em relação aos assuntos
debatidos, o Senhor Presidente, declarou encerrado os
trabalhos da presente Sessão, agradecendo a presença
de todos. E para constar, Eu, Ednaldo Pereira de Oliveira,
20 Secretário, lavro a presente Ata que lida, discutida e
aprovada, vai por mim assinada, pelo Presidente e
demais Vereadores presentes.


